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Συμμαθητές και καθηγητές του νέου 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης μιλούν για το έργο του
/ Επικαιρότητα

Με συγκινητικά λόγια μίλησαν για το έργο και την πορεία του 
νέου Αρχιεπισκόπου Κρήτης, κ. Ευγένιου Β’, καθηγητές και 
συμμαθητές του νέου Προκαθήμενου της Εκκλησίας της 
Κρήτης, κατά κόσμον Ευάγγελου Αντωνόπουλου.
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Ο φιλόλογος, Γιάννης Τσερεβελάκης, που τον γνώριζε από μικρό παιδί, μιλώντας 
στο “Ράδιο Κρήτη” και τον Μανώλη Αργυράκη, έκανε λόγο για έναν άνθρωπο με 
παραδειγματική ευσέβεια, που τον διέκρινε από τα πρώτα του μαθητικά χρόνια.

“Πάντα βαθιά εγγράμματος, ξέρει όλα τα βιβλία που έχουν γραφτεί για την Κρήτη, 
άριστος ρήτορας, ευγενικός άνθρωπος που αγαπά τον άνθρωπο. Μεθοδικός και 
οργανωτικός και αυτό φάνηκε από το έργο του στο Ρέθυμνο”, είπε μεταξύ άλλων, 
συγκινημένος ο κ. Τσερεβελάκης αναφερόμενος στην πορεία και το έργο του.

Στο “Ράδιο Κρήτη” μίλησε και η παιδική του φίλη, συμμαθήτρια από τα μικρά του 
χρόνια, η κ. Νίκη Γρύλλου. Συγκινημένη ανέφερε χαρακτηριστικά ότι, από την 
ηλικία των 10 ετών, τον αποκαλούσε “Δέσποτα”!

“Υπήρξαμε φίλοι και συμμαθητές. Έχει έναν ασυνήθιστο συνδυασμό μοναχικού 
ανθρώπου και, την ίδια ώρα, είναι βαθιά κοινωνικός. Πάντα θετικός, πάντα 
σοβαρός αλλά όχι σοβαροφανής, δεν τον απασχολεί η επιφάνεια κι έχει πολύ 
χιούμορ… Είναι πολύ καλός ρήτορας και ικανός ηγέτης”, ανέφερε μεταξύ άλλων, η 
κ. Γρύλλου προσθέτοντας ότι ο νέος Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Κρήτης θα 
επηρεάσει πολύ θετικά, κυρίως τους νέους ανθρώπους και θα βοηθήσει σημαντικά, 
ενώ τον χαρακτήρισε σύγχρονο άνθρωπο…

Από την πλευρά του, ο φιλόλογος, Ζαχαρίας Καραταράκης, που υπήρξε 
καθηγητής του Αρχιεπισκόπου στο Καπετανάκειο, μίλησε για ένα “ζωντανό παιδί”, 
του οποίου την πορεία, όπως σημείωσε, παρακολουθεί στενά.

Όπως είπε: “Στους κόλπους ενός αναγκαστικά συντηρητικού θεσμού, όπως η 
Εκκλησία, είναι σημαντική η παρουσία του. Ο Αρχιεπίσκοπος Ευγένιος Β’ δεν είναι 
δογματικός, το απέδειξε με τη στάση του στο θέμα του κορωνοϊού και των 
εμβολιασμών και αυτό είναι σημαντικό”, είπε με νόημα.

 

Πηγή Ράδιο Κρήτη
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Η σημαντική γυναίκα στην ζωή του Αρχιεπισκόπου Κρήτης

Ο ενθρονιστήριος λόγος του Αρχιεπισκόπου Κρήτης Ευγενίου
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Ημέρα ορόσημο για την Εκκλησία της Κρήτης η ενθρόνιση του νέου 
Αρχιεπισκόπου κ. Ευγενίου

Νέος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης Ευγένιος: «Αγαπούμε, συγχωρούμε, 
προχωρούμε»
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